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ふれあいひろば ●�ホームページ内「写真ニュース」でも
地域の話題を配信中！
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みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!

ワクワクフライデー
● 7 /１5（仙石原小学校）

　町との連携協定に基づく取り組みとして、横浜国立大学の 2
年生が仙石原小学校の ６年生を対象に「教材開発」の研究で作
り上げたオリジナル教材を活用し、算数の授業を行いました。
　全く違う計算をしているはずなのに全部同じ答えになった
り、答えに規則性があったり…マジックのような謎解きのよう
な不思議な算数の授業に、楽しみながらも真剣に取り組んでい
ました。

夏の行楽シーズンに備えて
● 7 /１４（箱根園湾）

　箱根町消防本部、富士山南東消防本部、神奈川県警察本部、
芦ノ湖水上安全協会、箱根園の合同で、水難救助訓練が行われ
ました。
　水陸両用忍者バスと小型ボートの衝突事故を想定し、湖面に
投げ出された乗客と車内に取り残された乗客の救助を行い、救
助技術の向上と災害時の連携・協力体制の強化を図りました。

群舞箱根ソーラン座  第17回  サマーレッスン大会
● 7 / 7 （仙石原幼児学園）

　昨年に引き続き、群舞箱根ソーラン座のサマーレッスン大会
が動画配信で行われることになりました。今年は町内の幼・保
４園と小学校 ３校の子供達が元気よく踊る姿を見せてくれま
す。また動画の最後には箱根神社での奉納演
舞も収録されています。
　動画は「箱根町教育委員会生涯学習課」の
YouTubeチャンネル内で配信します。

町の人口と世帯
－ 7月 １日現在－

●人口　１１,0３４人
　男　5,３１0　　女　5,7２４
●世帯　 6,３6３
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箱子連レクリエーション大会＆功労者表彰
● 6 /１８（星槎レイクアリーナ箱根）

　 ６月１８日、星槎レイクアリーナ箱根で、箱子連レクリエー
ション大会が ３年ぶりに開催されました。町内各地域から集
まった児童が、ドッヂビー、フリースロー、リレーの３競技に
参加し、真剣勝負とともに楽しく交流をしました。
　また、閉会式では、長年にわたり子ども会活動へ貢献された、
鈴木貴子さん（大平台）、高橋典之さん（仙石原）の 2 名に、
その功績をたたえ功労者表彰を行いました。

　素早く葉を閉じ虫を捕らえるハエトリグサや壺のような
形の葉をもつウツボカズラなど世界中の食虫植物を、約
１00種７00点を展示します。観察コーナーでは、種類ごと
に異なる虫の捕まえ方など、パネル等を用いて解説します。
期　間　 ８月３１日㈬まで
会　場　特別展会場
照会先　箱根湿生花園��☎８４−７29３

世界の食虫植物展

セファロタス ウツボカズラハエトリグサ

２ 次元コード→


